Pe3ysnbTaT onuTyBaHHS
3100yBaviB BUIIOI OCBITH
o0 3axoBosieHHss mnorped OIIII IlcuxoJiorist
nepmoro (0axkajaBpCcbKOro) piBHsl BUILOI OCBITH
KIJIbKICTh pecnoHieHTiB: 15

Iutanus

BIIITOB11

Yu MaeTe BU MOXKJIMBICTH BUOOPY HaBYAIBHUX JUCITUILIIH?

- Tak

100%

- Hl

- Y4aCTKOBO

- Ba)XKO BIJIOBICTH

Sx Bu BBaxkaeTe. un nocTaTHRO BaM HaBYAIbHUX JUCIUTLIIH A1 BHOOPY?

- Tak

80%

- Hi

- Y4aCTKOBO

20%

- BaXXKO BIAIOBICTHA

Bawm Bimoma nporienypa BuOOpy HaBUYaIbHUX JUCIUILIIH y BammoMmy 3BO?

- Tak

100%

- Hi

- 4aCTKOBO

- BaXXKO BIAMOBICTHA

J11st BAC CTBOPEH1 CHPUSITIUBI YMOBH JIJIi OCOOUCTICHOTO 3pOCTAaHHS Ta
peaizalili CBoiX iHTepeciB B OCBITHLOMY IipocTopi 3BO

- Tak

67%

- HIl

- 4aCTKOBO

33%

- BaXXKO BIAMOBICTHA

Uu maete Bu moxuuBicTs BUOOPY hopm 1 meToaiB HaBuaHHs 3a OI1?

- Tak

60%

- Hil

- 4aCTKOBO

40%

- BaXXKO BIAMOBICTHA




